

Додаток  
до наказу Міністерства  
енергетики та вугільної  
промисловості  
від \_\_\_\_\_ 2019р. № \_\_\_\_\_

### СКЛАД

Робочої групи з огляду витрат державного бюджету у сфері паливно-енергетичного комплексу в частині видатків на вугільну галузь

Корзун Анатолій Васильович	заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості України, голова робочої групи
Максимець Тетяна Володимирівна	перший заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості України, співголова голова робочої групи
Владиченко Олександр Олексійович	директор Департаменту вугільно-промислового комплексу, заступник голови робочої групи
Головань Світлана Ярославівна	заступник директора Департаменту бюджетного фінансування та звітності – начальник відділу бюджетного фінансування
Мещеряков Михайло Олександрович	начальник відділу промислової безпеки, протиаварійного та протипожежного захисту Управління охорони праці, промислової безпеки та цивільного захисту
Угрюмова Софія Сергіївна	директор Департаменту економіки та фінансів
Хомич Олена Сергіївна	державний експерт експертної групи фінансово-економічного аналізу Директорату викопних видів палива
Чиборак Леся Іванівна	керівник експертної групи фінансово-економічного аналізу бюджетного планування та оцінки

Бондар  
Михайло Леонтійович

фінансових результатів Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції  
Народний депутат України, голова підкомітету з питань вугільної промисловості (за згодою)

Бойко  
Тетяна Богданівна

громадянська мережа ОПОРА  
(за згодою)

Волинець  
Михайло Якович

голова Незалежної профспілки гірників України (за згодою)

Жук  
Олександр Анатолійович

в.о. директора Департаменту фінансів паливно-енергетичного комплексу та майнових відносин Міністерства фінансів України (за згодою)

Криницький  
Константин Ігорович

координатор кампанії «Справедлива трансформація вугільних регіонів», центр екологічних ініціатив «Екодія»

Оседач  
Олена Миколаївна

головний спеціаліст відділу фінансів паливних і енергетичних ресурсів Департаменту фінансів паливно-енергетичного комплексу та майнових відносин Міністерства фінансів України (за згодою)

Триндюк  
Жанна Володимирівна

головний спеціаліст відділу фінансів паливних і енергетичних ресурсів Департаменту фінансів паливно-енергетичного комплексу та майнових відносин Міністерства фінансів України (за згодою)

Турманов  
Віктор Іванович  
Яблоновський  
Дмитро Станіславович

голова Профспілки працівників вугільної промисловості (за згодою)  
заступник директора Центру економічних досліджень (за згодою)

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
наказ Міністерства енергетики  
та вугільної промисловості  
від \_\_\_\_\_ 2019р. № \_\_\_\_\_

## ПОЛОЖЕННЯ

про Робочу групу з огляду витрат державного бюджету у сфері паливно-енергетичного комплексу в частині видатків на вугільну галузь

1. Робоча група з огляду витрат державного бюджету у сфері паливно-енергетичного комплексу в частині видатків на вугільну галузь (далі – Робоча група) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, утвореним при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості з метою здійснення огляду витрат державного бюджету у сфері паливно-енергетичного комплексу в частині видатків на вугільну галузь.

2. Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, указами Президента України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

3. Основними завданнями Робочої групи є:

1) перевірка розрахунків обсягів бюджетних коштів; розподіл за напрямками використання бюджетних коштів, визначених у бюджетних запитах, паспортах бюджетних програм; визначення результативних показників бюджетних програм; а також оцінка методики відповідних розрахунків;

2) аналіз можливості досягнення цілей та виконання завдань, визначених стратегічними і програмними документами, за чинних (законних, затверджених законодавчо) підходів до розподілу та способу використання бюджетних коштів;

3) оцінка ефективності надання публічних послуг за рахунок бюджетних коштів (рівень забезпечення потреб та задоволення інтересів отримувачів послуг, зокрема за гендерною ознакою);

4) оцінка ефективності системи управління у вугільній галузі (вчасність організації тендерних процедур; оперативне реагування на зміну умов; оптимальний вибір одержувачів бюджетних коштів, залучених до виконання бюджетних програм; ефективний контроль розпорядників нижчого рівня та одержувачів; наявність системи моніторингу виконання бюджетних програм; ефективність системи стратегічного і операційного планування діяльності у відповідній сфері);

5) порівняння підходів, що застосовуються в Україні, з практичним досвідом інших країн;

6) розроблення альтернативних варіантів підвищення ефективності та результативності використання бюджетних коштів, що спрямовуються на вугільну галузь;

7) подання звіту про огляд витрат на розгляд Кабінету Міністрів України.

4. Робоча група для виконання своїх завдань має право:

1) готувати запити на отримання в установленому порядку від центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформації, потрібної для огляду витрат, зокрема статистичного та аналітичного змісту;

2) залучати до роботи представників центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з керівниками), а також тимчасових експертів (за згодою);

3) організовувати наради та інші заходи щодо огляду витрат у вугільній галузі.

5. Робоча група під час огляду витрат взаємодіє з центральними і місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, організаціями, представниками іноземних держав, інститутами громадянського суспільства, незалежними експертами, підприємствами, установами та організаціями, міжнародними організаціями.

6. До складу Робочої групи входять: голова, співголова, заступники голови та члени Робочої групи.

Персональний склад робочої групи затверджується наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України за погодженням з Міністерством фінансів України.

7. Формою роботи Робочої групи є засідання, що організовуються з періодичністю, що забезпечує активну співпрацю членів робочої групи, не рідше рази на місяць.

Засідання Робочої групи веде її голова. За відсутності голови – співголова. За відсутності на засіданні Робочої групи голови та співголови – заступник голови.

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Робочої групи забезпечує обраний головою секретар та заступник секретаря засідання.

Секретар та заступник секретаря Робочої групи визначається головою з членів Робочої групи.

8. Засідання Робочої групи є правоможним, якщо на ньому присутні не менше 1/2 її членів.

Пропозиції до розгляду на засіданні Робочої групи мають право вносити усі члени (зі складу) Робочої групи.

До участі у засіданні Робочої групи можуть залучатись представники державних органів, підприємств, установ, організацій, а також міжнародних організацій.

9. З метою узгодження дій, подолання суперечок, що виникли під час огляду витрат, у Мінфіні скликаються наради за участі: Міністра фінансів України та/або його заступника, відповідального за реалізацію бюджетної політики у відповідній сфері; керівника відповідального головного розпорядника за здійснення огляду витрат; членів робочої групи (далі – узгоджувальні наради).

Організаційне та інформаційне забезпечення узгоджувальних нарад здійснює Мінфін.

Узгоджувальні наради скликаються для обговорення, зокрема:

проміжних результатів огляду витрат та попередніх варіантів, які передбачається внести до звіту про огляд витрат у відповідній сфері, розроблених Робочою групою, – у строк, що не перевищує двох місяців після затвердження складу Робочої групи;

проекту звіту про огляд витрат у відповідній сфері – не пізніше ніж за місяць до дати подання цього звіту до Кабінету Міністрів України.

За результатами обговорення запропонованих варіантів на узгоджувальній нараді у Мінфіні Робоча група готує проект звіту про огляд витрат.

Проект звіту про огляд витрат уточнюється з урахуванням висловлених на узгоджувальній нараді зауважень та пропозицій до нього.

10. На засіданнях Робоча група формує відповідні пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції, які фіксуються у протоколі засідання.

Пропозиції та рекомендації Робочої групи вважаються схваленими, якщо за них проголосували більшість присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів членів Робочої групи остаточне рішення ухвалює головуєчий на засіданні.

Протокол засідання Робочої групи підписують головуєчий на засіданні та секретар. Підписаний (оформлений) протокол надсилається усім членам Робочої групи.

Член Робочої групи, який не підтримує пропозицій (рекомендацій) внесених до протоколу, може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

11. Щомісяця до 5 числа надається інформація Кабінету Міністрів України та Міністерству фінансів про поточний стан проведення огляду витрат державного бюджету у сфері паливно-енергетичного комплексу в частині видатків на вугільну галузь

12. За результатами роботи Робочої групи готується Звіт про огляд витрат, який підписують усіма членами робочої групи. Належним чином оформлений Звіт подається до Кабінету Міністрів України до 01.12.2019.

Член Робочої групи, який не підтримує звіту має викласти у письмовій формі свою думку, надавши пояснення та пропозиції щодо досягнення мети огляду витрат.

Усі окремі думки членів робочої групи вносяться до звіту.

13. Публікація Звіту про огляд витрат на офіційному сайті Міненерговугілля здійснюється у триденний строк після подання до Кабінету Міністрів України.

Директор Департаменту  
вугільно-промислового комплексу



О. ВЛАДИЧЕНКО